

Об ответственности за незаконный оборот наркотических средств

Сотрудниками правоохранительных органов Катав-Ивановского района проводится активная работа по выявлению, раскрытию и расследованию преступлений о незаконном обороте наркотических средств, психотропных веществ и их аналогов.

Так за истекший период текущего года выявлено 19 преступлений указанной категории. Из них 4 преступления связанные со сбытом наркотиков. Остальные 15 преступлений о приобретении и хранении наркотических средств.

Только в сентябре месяце в результате проведенных оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками уголовного розыска выявлено 3 преступления о незаконном приобретении и хранении наркотического средства растительного происхождения- маковой соломы.

Так, 20 сентября в результате проведенного обследования надворных построек частного домовладения, расположенного в Катав-Ивановске, на сеновале обнаружено 1 239 грамм наркотического средства маковой соломы. Это количество наркотического средства является крупным размером.

В ходе проведенной доследственной проверки владелец домовладения пояснил, что сорвал и высушил мак с целью личного потребления путем переработки и использования в виде внутривенных инъекций.

По данному факту возбуждено уголовное дело по части 2 ст. 228 УК РФ, предусматривающей наказание в виде лишения свободы от 3 до 10 лет.

По находящимся в производстве дознавателей и следователей ОМВД уголовным делам о незаконном обороте наркотических средств, проводятся необходимые экспертизы и следственные действия. Лица, совершившие данные преступления установлены.

По результатам расследования будет решаться вопрос о направлении уголовных дел в суд в отношении лиц, совершивших преступления.

Заместитель Катав-Ивановского
городского прокурора

советник юстиции

С.В. Киселев